

„Göncölj a Földért”

Intézményünk kiemelten fontosnak tartja a környezetvédelmet, a környezettudatos nevelést, amint ezt pedagógiai programunkban is megfogalmaztuk.

Számos lehetőség kínálkozik arra, hogy tegyünk környezetünk védelmének és megóvásának érdekében. Rendszeresen bekapcsolódunk a település szemétszedési, faültetési programjaiba. Sok éve tartó hagyomány iskolánkban, hogy tavasszal és ősszel papírhulladékot gyűjtünk. Ezt azért is szerették a gyerekek, a közös munka örömein kívül, mert a papírért cserébe pénz is került az osztályok számlájára, amit kirándulásra lehetett fordítani. A mostani időszak nem igazán kedvezett a papírgyűjtésnek, mi pedig új lehetőségek után néztünk.

A januári ruhagyűjtésen felbuzdulva ősszel ismét ruhagyűjtést szerveztünk a „Sulizsák” program keretében. Az itt összegyűjtött ruhákat újrahasznosítják, iskolánk alapítványának számlájára pedig gyűjthettünk egy szép összeget. Köszönjük a szülők, kollégák segítségét, támogatását. Szülői segítséggel rengeteg zsákot sikerült megtöltenünk, ezek súlya összesen 1454 kg volt. Az elszállítására november 15-én került sor. A bepakolásban lelkes segítő csapatom volt a hatodik evangélikus hittanosok személyében. Olyan lelkesen hordták a zsákokat, hogy szinte be is falztak a kisbuszba - ahogyan ők viccesen megfogalmazták -, mint a versben Kómíves Kelemennét. Tehát a munka mellett humorban sem volt hiány. Az eddigi pozitív visszajelzések alapján a jövőben is szeretnénk szervezni hasonló megmozdulásokat.

Több, mint egy éve gyűjtjük a használt sütőolajat, az ebből befolyó összeg, szintén az iskola alapítványának számláján gyűlik.

Továbbá folyamatosan gyűjtjük a műanyag kupakokat iskolánk aulájában, a külön az erre a célra kihelyezett tartóban.

Hálás szívvel köszönöm a támogatást, segítséget, mindez a lelkes szülői háttér nélkül nem jöhetett volna létre. Ismét bebizonyosodott, hogy csapatban érdemes és kell is együttműködnünk a gyerekeink, iskolánk érdekében.

Lajtosné Dudok Mária, diákönkormányzatot segítő pedagógus